

【訂正情報】

商品コード：110-9116
 ISBN：9784800591166
 初めて学ぶ医療事務

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2024年1月15日現在】

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2024. 1. 15	1	22	枠内上から5行目 ④	本人外来は「2」本外、6歳未満外来は「4」六外、家族外来は「6」家外を選択	本人入院は「1」本入、6歳未満入院は「3」六入、家族入院は「5」家入を選択
2023. 7. 24	1	92	図 2-4-1 特定疾患療養管理料の算定 右端	3/3	2/27
2023. 10. 11	1～2	98	算定例4 8月(4月目)	特定薬剤治療管理料 1+所定点数×100 分の 50	特定薬剤治療管理料 1=所定点数×100 分の 50
2023. 7. 24	1	99	脇注 1 つ目 下から 2 行目	<u>商品</u>	<u>成分名</u>
2023. 6. 12	1	201	2 行目 □ 8 項目または 9 項目	93 点	99 点
2023. 10. 24	1～2	209	下から 12 行目	外来迅速検体検査加算を算定します。厚生労働大臣の定める検査について1日につき 5 項目を限度として算定します。	外来迅速検体検査加算を算定するところですが、時間外緊急院内検査加算を同一日に算定するため、外来迅速検体検査加算は別に算定できません。

【訂正情報】

商品コード：110-9116
 ISBN：9784800591166
 初めて学ぶ医療事務

更新日	刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文					
2023. 10.24	1～2	210	●摘要欄の点数 実施料・外来 3行目	外迅検 50点	※削除
2023. 10.24	1～2	210	●摘要欄の点数 実施料・入院 4行目	外迅検 50点	※削除
2023. 10.24	1～2	210	●レセプト記載例(外来) 算定欄 60	7回 892	6回 842
2023. 10.24	1～2	210	●レセプト記載例(外来) 摘要欄⑥⑩ 下から3行目	外迅検 50×1	※削除
2023. 10.24	1～2	210	●レセプト記載例(入院) 算定欄 60	6回 935	5回 885
2023. 10.24	1～2	210	●レセプト記載例(入院) 摘要欄⑥⑩ 下から3行目	外迅検(引き続き入院) 50×1	※削除
2023. 12.11	1～2	240	算定例1 診療開始日	令和5年5月10日	令和5年5月23日